

抛出橄榄枝，招才引智进高校

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇) 10月22日，“山东菏泽——名校人才直通车”在中南大学专场成功举办。中南大学党委副书记李景升出席活动并致辞，市委常委、组织部部长李春英现场推介菏泽并宣讲人才政策，市政府党组成员

员、高新区党委书记、管委会主任郭保存，高新区党工委委员、党群工作部主任王珊珊及有关区直部门主要负责人参加活动。

李景升表示，山东省及菏泽市都是中南大学的重要生源地，为中南大学输送了一大批优秀大学生，当前菏泽正处在快速发展

时期，前景广阔，人才发展环境好，政策含金量高，中南大学将一如既往支持菏泽发展，积极宣传菏泽，为菏泽全面发展贡献智慧和力量。

王珊珊对菏泽高新区进行推介宣传，向在座学生介绍了高新区四大主导产业，便利的交通和

基础设施情况，以及对人才的重视和需求等，并就学生们关心的《菏泽高新区人才新政12条》进行着重宣讲，突出“引才聚智”打造人才高地工作，为就业者提供个人成长的沃土和施展才华的舞台。希望中南大学莘莘学子到菏泽高新区建功立业、共创未来。

招聘会现场，高新区招聘咨询展位成为全场的焦点，求职者排起长队，踊跃报名，现场提交报名材料40余份，现场通过资格审查20余人。高新区参会企业在本次人才专场收获颇丰，咨询报名者络绎不绝，现场报名70余人，达成签约意向30余人。

要素跟着项目走，项目建设再提速

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 10月24日，菏泽高新区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽现场调度高新区重点项目建设情况。区领导李嵩、谷恒俭、朱瑞亚、杨绍青、刘春雪、孔爱文、王蒙、张旭参加活动。

冯艳丽一行先后到高分子膜、高新区实验小学、宇生文化创意基地、青啤二期、摩信新材料等项目进行现场调度，听取了项目负责人关于项目建设情况的汇报，研究安排下一步重点工作。

冯艳丽要求，要坚定不移

狠抓项目建设，充分利用当前有利施工时机，千方百计抢工期、赶进度。要落实领导包保、专班服务、一线推进、督导考核和“要素跟着项目走”等工作机制，加强要素保障，狠抓工作落实，推动项目快建设、早投产、早见效。

重阳节送戏下乡，彰显敬老爱老情



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 九九重阳节，浓浓敬老情。重阳节前，菏泽高新区万福办事处丁庄行政村邀请乐民豫剧团开展了“重阳节送戏下乡”活动，让农村老人在家门口就能欣赏到精彩的戏曲演出。

丁庄村60岁以上的老人有

360余人，其中戏曲爱好者占大多数，听说在家门口就能看大戏，老人们按捺不住激动的心情，早早地自备板凳来到戏台前观看。乐民豫剧团带来的有《杨家将》《西厢记》等豫剧经典名段。演员们精湛的演技、韵味醇厚的唱腔、惟妙惟肖的表演，引得台下的观众喝彩声不绝于耳，

让村里的老人们实实在在过了一把戏瘾。

据悉，此次“送戏下乡”活动，不仅让农村老人在家门口就能欣赏到高质量的戏曲演出，更是让文化惠民政策深入基层，丰富了老人们的精神生活，营造了浓厚的爱老、敬老、助老的社会氛围。

疫情防控不松懈，食品安全进校园



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为进一步确保我市学校食堂食品安全和疫情防控工作双落实，近日，高新区社发局联合区卫计局、市场监管局走进校园，开展学校秋冬疫情防控常态化演练和食品安全管理实地观摩。

活动邀请菏泽市市场监管局餐饮科和牡丹区疾控中心传染病相关专家现场点评。活动中，实地观摩了解元集中学和马岭岗中

心小学疫情防控常态化演练和学校食堂管理情况，听取学校负责人关于安全管理工作的汇报。重点对入校体温测量、原料购进、食物储存、留样制度、餐用具消毒等关键环节进行了检查，排查食品安全及疫情防控隐患，受邀专家进行了专业性点评与指导。

通过此次活动，进一步完善了学校内部安全管理制度，深度化解了学校安全风险点，进一步维护了学校平安稳定。

诵读国学经典，构建“书香高新”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇) 10月24日，由菏泽高新区社发局主办的“诵读国学经典，构建书香高新”国学经典诵读大赛成功举行。来自全区的16支中小学代表队参加比赛。

本次比赛分设小学组和中学组依次进行。参赛诵读的作品紧紧围绕主题选取，内容积极健康向上，符合时代特征，充分体现了

国学经典文化的内涵。

与圣贤为友，与经典同行，读千古美文，做美德少年。选手诵读时配以音乐、舞蹈等形式，增强了诵读作品的艺术感染力和舞台表现力。经过比赛，活动现场评选出了一、二、三等奖。

此次比赛的开展，为学生的全面发展积淀了国学底蕴，增强了学生的民族自豪感和使命感。

赴沪对接产业资源，积蓄发展后劲

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇) “双招双引”是加快新旧动能转换的动力源，为不断招引质态优、成长性好、爆发力强的产业项目落地，菏泽高新区高频次、密度开展招商引资。日前，菏泽高新区党工委委员、管委会副主任谷恒俭一行赴上海考察启迪漕河泾(中山)科技园、上海彩丞新材料科技有限公司、沃生空气净化科技(上海)有限公司等园区和企业，密集对接高科技企业，积蓄发展后劲。

在启迪漕河泾(中山)科技园，谷恒俭一行详细了解了科技园的发展历程、孵化成果、创新生态体系建设等相关情况，并与科技园招商总监李杨、招商经理张懿蕾就科技园建设运营模式和经验进行深入探讨。双方在产业导入方面的合作达成共识，结合双方发展规划将尖端资源导入到区域建设中去，并借助启迪之星的“创新高铁”，建立精准高效的对接模式，实现资源共享、优势互补、发展共赢，打造创新创业生态集群，进一步激发高

新区的科技创新活力。参观期间，谷恒俭一行到访启迪之星钻石企业——上海彩丞新材料科技有限公司。彩丞新材料是行业领先的光学材料开发制造商，长期专注于超高精密加工、光学材料生产和多维图像处理等领域的技术研发，企业部门负责人韩寒详细介绍了企业目前发展情况、核心产品以及未来的发展战略，双方就新材料领域的科技创新、项目成果转化、产业落地等进行了深度交流。